
В Улан-Удэ бывший судебный пристав-исполнитель осуждена за превышение должностных полномочий

Доказательства, собранные следователями Советского следственного отдела Следственного комитета по Республике Бурятия, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему судебному приставу-исполнителю Советского районного подразделения судебных Управления Федеральной службы судебных приставов России по Бурятии Юлии Иршниковой. Она признана виновной в превышении должностных полномочий (ч.1 ст. 286 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в октябре 2009 года Иршникова, подделав подпись своего начальника, сфальсифицировала постановление об отмене мер о запрете должнику производить регистрационные действия с принадлежащей ему недвижимостью. На основании поддельного документа должник, имеющий задолженность перед банком в сумме свыше 2,7 миллионов рублей, незаконно реализовал квартиру, на которую могло быть обращено взыскание. Данное преступление было выявлено службой собственной безопасности Управления Федеральной службы судебных приставов России по Республике Бурятия. Приговором суда Иршниковой назначено наказание в виде лишения права занимать должности в органах государственной и муниципальной власти сроком на 3 года.

04 Марта 2011

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/634507>